В ходе проведенной прокуратурой района проверки соблюдения требований трудового законодательства в деятельности организации лесоперерабатывающего комплекса выявлен факт образования задолженности по заработной плате перед 19 работниками в размере более 500 тыс. руб.

С целью устранения выявленных нарушения закона, прокуратурой района в адрес организации внесено представление об устранении нарушений закона; по заявлению прокуратуры района выданы судебные приказы на сумму 535 тыс. руб.

В данный момент денежные средства в размере 535 тыс руб. перечислены на счета работников, задолженность по заработной плате погашена. При этом, прокуратурой района продолжается надзорное сопровождение в части погашения задолженности по текущей заработной плате.

По материалам прокурорской проверки Малмыжским МСО СУ СК РФ по Кировской области возбуждено уголовное дело №12302330013000015 по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ. Расследование уголовного дела взято на контроль прокурором района.

Полное устранение нарушений закона находится на контроле прокуратуры района.